



精品幼教机构展示

敬畏生命 欣赏孩子

金拇指高等幼儿园创办人 苏宇

我们一直坚信我们的孩子有权利享受高品质的学前教育,有权利享受充分的“爱和自由”。我们一直倡导家长去倾听孩子、理解孩子、观察孩子、尊重孩子,帮助家长理解什么是真爱。真爱中没有牺牲与负担,真爱中没有“应该”、没有控制,更没有操纵,真爱中只有尊重及真正地接纳,也就是我们金拇指的理念“敬畏生命、欣赏孩子”。

几年来,通过不断的学习,我们给孩子提供了一种教育环境,为孩子搭建滋养真爱、滋养亲密的平台。家长的成

长与员工的成长同样重要,不仅把名家、名人请进来给家长带来新的教育理念、卫生保健常识等,而且也带家长同孩子一起走向社会、走向大自然。金拇指以亲子游戏的形式构建课外课堂,努力形成学习型的家庭,以多元的求知方式帮助家长成长。我们的目标是:让家长把教育带回家,对着一代人完成两代人的教育。金拇指不断地向家长传播教育的真谛,以人为本,家园理念同步发展,尊重而不放纵,关怀而不干涉,分享而不教导,引领科学快乐的幼教理念。



一切为了孩子

郑州市帝湖王府幼儿园园长 杨丽敏

我园以“一切为了孩子”为办园宗旨,在此基础上赋予了它新的内涵,即“倾心于孩子的今天,着眼于孩子的明天。”做任何事情,既要为孩子的今天考虑,又要为孩子明天的成长,甚至为他一生的发展负责。以教孩子学习生存、学习自我保护、学习做人、学习求知、学习审美、学习创造、学习健体为目标,积极创设和提供具有教育化、儿童化、艺术化、科学化的优良环境,努力开展充满童趣的、适合幼儿生长需要的丰富多彩的各种活动。以利于幼儿积累经验、丰富情感、积极思考,勤于、勇于表达,养成良好习惯,活跃身心。打下体、

智、德、美全面发展的素质教育。作为教育部“十一·五”课题、北京师范大学“分享阅读”课题组、河南教育服务指导中心的直属园。我园以“分享阅读”教育研究作为突破点来深化幼儿园的语言特色,立足于幼儿情感、态度、兴趣、能力的培养。同时,我们以培养阅读兴趣为主和语言领域目标进行有机结合,促进幼儿听、说、读、写全语言能力的提高,以阅读教育有机整合五大领域的教育,立足于大的教育观、发展观,以特色教育带动全面,使全面教育更好地得到贯彻和实施。



郑州市帝湖王府幼儿园

帝湖王府幼儿园位于郑州市最大的高档住宅群帝湖花园内,可容纳幼儿500余名,是一所新型的现代化高档幼儿园。本园和北京师范大学、美国伊利诺依大学、中英文教育机构合作,开展了“分享阅读”、“中英文主题统整课程”的研究和教学。本园本着“以人为本”的教育方针,为孩子创设了符合幼儿身心特点,有利于幼儿身心发展的,宽松自由的物质环境和精神环境。幼儿园有充足的户外活动和多种大型玩具,有先进的教学设备和独具匠心的音乐舞蹈室、感统活动室、大型多功能游戏室及现代化阅览室。并拥有一支经验丰富、爱岗敬业、责任心强、充满青春活力的专业幼儿教育队伍,我们有信心用先进的教学理念,打造高品质的幼教天地。我们相信,知识就是力量,知识改变未来!



- 2007年招生的班次
亲子班(1-2岁)
托班(2-3岁) 小班(3-4岁)
中班(4-5岁) 大班(5-6岁)
幼小衔接班(6-7岁)
开设周托和月托
特长培养班:
美术、舞蹈、钢琴、
Marvel建构式课程、合唱、
少儿金口才、创意泥。

我们的教育理想——让每个儿童得到最优化的教育
我们的办园特色——以创造教育为主题,促进每个幼儿潜能早期充分开发,以亲子教育为载体,促进每个幼儿个性全面和谐发展。

宝宝热线: 68665971 13633856197
报名地址: 郑州市航海西路与工人路交叉口帝湖花园东门

郑州·金拇指高等幼儿园

郑州市金拇指高等幼儿园是在拥有十二年办园史的郑州市“小铃铛”少儿艺术培训中心的基础上创办的,是一所具有高品质、新理念的幼儿园。在政府和社会的鼎力支持下,迅速稳步成长,我们的幼儿园都是与知名房地产合作,借地品牌强强联手,仅用半年时间就发展成为三家幼儿园:金拇指城市广场幼儿园、金拇指南阳路太叔公馆幼儿园、金拇指阳光花园幼儿园(金拇指圣菲城幼儿园正在筹备中)。
幼儿园不仅是幼儿发展的摇篮,同时也是员工自身发展的沃土。金拇指从世界之上起,就把每周六上午定为全体员工的学习时间,形成了富有金拇指特色的专业团队学习形式。让员工明确自己的人生目标,保持始终积极进取的心理状态,多次进行员工拓展训练,寓教于乐为训练以及心灵成长课程,让员工懂得自己肩负的责任,这种责任不单是对家人,对领导,对成长的,也是对自己、对整个社会的一种承诺。我们创办各种运动形式引导家长要有正确的家长观:家庭是孩子第一所学校,也是永远的学校。父母是孩子第一任老师,也是永远的老师;家长对孩子负有责任,并不限于具备天然的教育能力;认识生命无限的可能性,做孩子心灵的朋友,是家长需要永远学习的课题;孩子的成长是家长重新认识自我和不断提升自我的过程。
作为爱心教育力量,我们不能等着别人来给我们输血,必须要增强自己的造血功能。我们每个金拇指人都深深的爱孩子了,这个事业是有美好前途的。努力也是全心全意为着孩子的事,而孩子是每个父母的,人们的和全人类的将来。

一个好的幼儿园 孩子通向成功的起点

- 选择金拇指的十个理由
1. 大型玩具,游艺室,运动器械室,美工室,音乐室,成为孩子们的快乐乐园。
2. 家长学校免费开设,在家、在校由金拇指,为您提供更多的教育理论,对着一代人进行两代人的教育。
3. “教育超市”素质教育,让您的孩子任意选择。
4. 定期举办“美国父母效能训练工作坊”,提升家长素质及家庭教育水平。
5. 免费艺术欣赏“小钢琴”、“彩带芭蕾”让每个孩子气质高贵,开始艺术人生。
6. 营养美味的饭菜,科学的健康食谱,让您的孩子快乐成长。
7. “妈妈沙龙”、“爸爸沙龙”、“与狼共舞”,及时化解家庭教育中的困惑。
8. 全程监控,透明管理,加奖一赏,让您的孩子受到更好的教育。
9. 爱的承诺,家园互动,让您的孩子受到母亲的呵护。
10. 全园集体活动,人人施教,呵护幼儿心灵成长,省城多项课题研究,一把钥匙开一把锁。

金拇指南院幼儿园 电话: 63827217
地址: 南阳路与黄河路交叉口向北太叔公馆院内
金拇指阳光花园幼儿园 电话: 67691008
地址: 中原路与西环路交叉口国恒阳光苑院内
金拇指城市广场幼儿园 电话: 66240626
地址: 城南路与紫荆山南路交叉口向西太叔公馆院内
http://www.jinmuzhi.net E-mail: jzmzsyuey@163.com